
“ΕΦΥΓΕ” Ο ΡΟΥΣΣΟΣ ΒΡΑΝΑΣ
Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΣΗΕΑ αναγγέλλει με άφατη λύπη την
απώλεια του βετεράνου δημοσιογράφου Ρούσσου Βρανά, ο οποίος
έφυγε από τη ζωή έπειτα από πολύμηνη μάχη με τον καρκίνο.

Ο Ρούσσος Βρανάς του Πέτρου, γεννήθηκε το 1950 στα Χανιά.
Φοίτησε  στη  Νομική  Σχολή  του  Αριστοτελείου  Πανεπιστημίου
Θεσσαλονίκης και μιλούσε τρεις ξένες γλώσσες.

Στην αντιστασιακή του δράση ο Ρούσσος Βρανάς, μεσούσης της
δικτατορίας, συνελήφθη και καταδικάστηκε σε κάθειρξη 18,5 ετών
για ρήψη βόμβας μολότοφ στις εγκαταστάσεις του κλιμακίου του
ΝΑΤΟ στη Θεσσαλονίκη. Ήταν ο νεότερος πολιτικός κρατούμενος,
ανάμεσα σε δεκάδες σε εκείνη την πτέρυγα του Κορυδαλλού και
εκεί έδειξε ενδιαφέρον για την δημοσιογραφία στα μαθήματα που
έκανε ο συγκρατούμενός του Γιάννης Καψής, μετέπειτα διευθυντής
των «ΝΕΩΝ». Από τη φυλακή βγήκε το 1972 για 6 μήνες λόγω
ανηκέστου βλάβης. Διέφυγε στο εξωτερικό και επέστρεψε μετά την
πτώση της χούντας. Το 1976 άρχισε να εργάζεται ως μεταφραστής
και  επιμελητής  εκδόσεων  στις  εκδόσεις  «ΠΑΠΑΖΗΣΗ»,  «ΚΟΡΑΗ»,
«ΑΚΑΔΗΜΟΣ»,  «ΑΠΟΣΠΕΡΙΤΗΣ»,  «ΔΩΡΙΚΟΣ»  και  «ΚΑΡΡΕ»,  όπου  και
παρέμεινε  μέχρι  το  1989.  Από  το  1990  μέχρι  το  1994  ήταν
υπεύθυνος εκδόσεων και συντάκτης της εφημερίδας «ΠΟΝΤΙΚΙ» και
παράλληλα συντάκτης διεθνών θεμάτων στον Τ/Σ «STAR CHANNEL».
Από το 1995 και έπειτα εργάστηκε ως συντάκτης διεθνών θεμάτων
στην  ΕΤ-2  και  τη  ΝΕΤ  καθώς  και  στην  εφημερίδα  «ΤΑ  ΝΕΑ»,
υπογράφοντας από το 1999, έως και τη συνταξιοδότησή του, τη
στήλη «ΔΡΟΜΟΙ».

Στο  συγγραφικό  του  έργο  καταγράφεται  το  βιβλίο  «Η  ΑΧΡΟΝΗ
ΧΩΡΑ», που εκδόθηκε από τις εκδόσεις «ΠΟΤΑΜΟΣ» το 2002.

Ο Ρούσσος Βρανάς, άφησε σε όλους όσοι στάθηκαν τυχεροί που τον
γνώρισαν, δημοκρατικές και κοινωνικές παρακαταθήκες. Πάνω απ’
όλα θα μείνει στη μνήμη μας ως ευγενής, υπερήφανος και άξιος
συνάδελφος.

https://www.esiea.gr/efyge-o-royssos-vranas/


Το  Δ.Σ.  συλλυπείται  τους  οικείους  του  και  αποχαιρετά  τον
εξαίρετο συνάδελφο και άνθρωπο, που τίμησε με την αδιάλλακτη
στάση του τη μαχόμενη δημοσιογραφία.

Η  νεκρώσιμη  ακολουθία  του  Ρούσσου  Βρανά  θα  γίνει  αύριο
Κυριακή,  18  Νοεμβρίου  2012  στις  13.30  στο  Νεκροταφείο
Καλλιθέας  και  η  ταφή  του  θα  γίνει  στα  Χανιά.

Παράκληση της οικογένειας αντί στεφάνων να δοθούν δωρεές στα
χωριά SOS .
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